

Esti 146. n. sz. 1914 szeptember 27. Vasárnap

# DEBRECZEN

**Előtizedési ár azétkülönbsései:**  
**HELYBEN:**  
Egy óra 1 korona  
Negyedévre 3  
Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:**  
Egy óra 1 K 50 f.  
Negyedévre 4 K 50 f.  
Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhatodik évfolyam.**  
**209-ik szám.**  
**Vasárnap 1914 szeptember 27**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**DEBRECZEN,**  
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.  
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

## Franciák brutalitása három parlamentair ellen.

Gyalog masiroztatták őket Párisba.



**Berlin, szept. 26. A lapok jelentik: A fehér zászló durva megsértésével a franciák három parlamentairt, akik automobilon közeledtek egy városhoz, hogy azt megadásra szólítsák fel, elfogták.**

**A három tiszt, akiket egész Berlin ismer, a következő: Armin, dárda-lovasezredbeli őrnagy, Wiener százados főparancsnoksági adjutáns és Slawegig a berlini udvari színház ismert tagja. Az, aki a tiszteket, mint a jelentés megtételére visszaküldendő lovas kísérte, hír szerint a három elfogott tisztet arra kényszerítették, hogy gyalog masirozzanak Párisba. Sorsukról megbízható értesüléseket eddig minden igyekezet ellenére nem tudtak szerezni. (Miniszterelnökség sajtó-oszt.)**

## Elesett

**egy francia zárerőd**

Berlin, szept. 26. A nagy főhadiszállásról jelentik szept. 25-én este 9 órakor:

**A Verduntól délre levő első zárerőd Camps des Romains, Saint Michiel mellett elesett.**

**A Von der Tann bajor ezred az erőd ormalra a német zászlót kitzúzte. Csapataink ott a Maast átlépték. — (Min.-eln. s. oszt.)**

## Ujabb harcok

**a francia nagy harc-szintéren.**

Berlin, szept. 26. A nagy főhadiszállás jelenti szept. 25-én este 9 órakor:

**A hadműveletek folytatása jobbszárnyunk legszélén újabb harcokra vezetett, amelyekben eddig döntés nincs.**

**A középben mindkét fél egyes előretöréseit kivéve semmi sem történt. Min.-eln. s.-o.**

## 751 millió hadisarc.

**Genf, szept. 26. Francia értesülés szerint, a németek az eddig elfoglalt francia és belga városokra hétszázötvenegy millió frank hadisarcot vetettek ki. Ennek eddig tizedrésze folyt be. (Min. sajtóoszt.)**

## Nincs semmi változás.

Berlin, szept. 26. A nagyvezérkar jelenti a főhadiszállásról:

**Sem nyugaton, sem keleten semmi-féle változás nincs. (Min. eln. s.-oszt.)**

## Borzalmas angol vereségek.

Rotterdam, szept. 26. A „Daily News“ levelezője táviratot intézett lapjának egy Aisne-től délre fekvő községből, amelyben előre jelzi, hogy az angol veszteségekről legközelebb megjelenő kimutatás bizonyára megrendítően fog hatni. (P. N.)

**Luhí Erzsébet Gyógyforrás** gyomor**bajok elleni specifikuzi.** A gyomor rendetlen működésénél, gyomorsav tulságos kepződésénél, gyomorégés, büfögés, a gyomor elnyálkásodása, a gyomor és a bél kronikus hurutja alkalmával kitűnően bevalik: a torok, gége és hörgők idült hurutos állapotban. **Tüdőbajok, vérköpés és vérszegénység** eseteiben kitűnő sikerrel alkalmaztatik. Elsőrendű üdítő és asztali ita!. Kapható mindenütt **Főraktár: Fűszerkereskedelmi Részvénytársaságnál Debreczen.**

Debrecen sz. kir. város polgármesterétől

512—1914. sz.

**HIRDETMÉNY.**

Felsőbb rendelet folytán az 1881., 1880., 1879., 1878., 1877., 1876., és 1875. évben született és bevonulásuk alkalmával, mint létszámfeletti szabadságolt A) alosztály (katonailag kiképzett) népfőlkelő legénység f. szeptember hó 27-én, vasárnap reggel 7 órára Debreczenbe, a m. kir. 3 ik népfőlkelő parancsnoksághoz, a törvényes következmények terhe mellett okvetlen vonuljon be.

Debreczen, 1914. szeptember hó 25.

Polgármester.

# Orosz árusulás.

A franciák ma már azon a ponton vannak, hogy árusulással vádolják Oroszországot. Miért? Azért, mert az oroszok sem kellő időben, sem kellő sullyal nem támadták meg Németországot. A francia-orosz szövetségnek kezdetől fogva ugyanis az volt a stratégiai alapja, hogy amely pillanatban Németország megtámadja Franciaországot: ugyanabban a pillanatban Oroszországnak — Oroszország minden erejével — meg kell támadni Németországot.

Nos, és a franciák szerint épen ez nem következett be. Németország ugyanis augusztus negyedikén már megindította milliós hadát Franciaország ellen, — Oroszország azonban még ma sem támadta meg Németországot úgy, amint azt a franciák várták, s amiképpen az a francia-orosz szövetség stratégiai fundamentumát alkotta. Mert a franciák szerint, egészen más lett volna a helyzet, ha amikor Németország megtámadta Franciaországot, ha ugyanakkor, ugyanazon a napon Oroszország három millió katonával megtámadja Németországot. Három millió katona a franciák, három millió katona az oroszok részéről: el kell ismerni, hogy ez még egy Vilmos császárt is zavarba hozhatott volna.

Am e helyett mi történt? Az történt, hogy az oroszok a három millió katona helyett csak háromszázezer emberrel támadtak rá Németországra, s mikor ezt a mai hadviselési korban aránylag nem nagy sereget Hindenburg tönkrevverte: azóta Németország az orosz offenzívától teljesen mentes. Ehelyett az orosz minden erejét Ausztria-Magyarországra vetette, s bennünket támadott meg három millió emberrel.

Ámde egészen más dolog: egy birodalmat támadni meg hat millió (orosz-francia) emberrel, mint ugyanannyi emberrel két birodalmat támadni meg.

Igaz ugyan, hogy ha az orosz fő-támadás nem ellenünk, hanem Német-

ország ellen történt volna meg, hogy akkor mi is a főerőnk nem Galiciába, hanem Berlin felé vonultattuk volna föl: ámde mikor mi már hadainkkal Berlinig eljutottunk volna: addig a franciák szerint — az oroszok már rég Berlin alatt kellett volna lenni. És ha az orosz ott lett volna: ebben az esetben Németország nemcsak hogy fele erővel nem támadhatta volna meg Franciaországot, sőt bizonyosra vehető, hogy a francia hadak özönlöttek volna el egész Németországot.

Mindez nem így történt, s hogy nem így történt: ebben látják a franciák az oroszok árusulását. Érdekes, hogy a franciák ezt csak most látják, holott ezt mi már a múlt hóban megírtuk és megállapítottuk azt, hogy a francia-orosz szövetség a hadjáratot elveszítette, mert az az orosz támadás, aminek elmaradásáért a franciák most árusulást kiabálnak, nem következett be.

Igaz, hogy ennek Galiciában most mi isszuk a levét, de mégis százszor jobb, hogy így következett be, mert amíg az orosz támadástól mentesítve a németek leverik a franciákat: addig mi föl tudjuk tartóztatni az orosz főerőt, s ha majd a német hadak felszabadulnak: akkor együttes erővel játszva verhetjük le Oroszországot. A franciák szerinti orosz árusulás tehát a mi biztos győzelmünket jelenti.

Kalmár Antal dr.

## A zárórák megszorítása.

### A rendőrfőkapitány intézkedése.

### A kolera veszély miatt, este tíz órakor minden italmérési üzlet bezárandó.

Debreczen szab. kir. város rendőrfőkapitánya az alább közölt véghatározattal elrendelte, hogy a városunkba szállított beteg és megsebesült katonák között több kolera eset állapítván meg, a járvány tovább terjedésének megállítására céljából, az összes italmérési üzleteknek mai naptól kezdve, este kilenc órakor leendő bezárását rendelte el.

A véghatározat a következő:

16157/1914 rfk.

A m. kir. honv. állomásparancsnokság 72/M. kir. háp. 1914. számú megkeresése az italméréseknek este 9 órakor leendő bezárása tárgyában.

#### VÉGHATÁROZAT.

A korcsmákról, sörházakról és pálinkamérésekről alkotott 45—3128/1897 bkgy. sz. szab. rendeletben gyökerező jogomnál fogva az italmérési üzleteknek (korcsmák, kis vendéglők és pálinkamérések) záróját a folyó évi szeptember hó 26-tól kezdődőleg, esti 10 órában állapítom meg és elrendelem, hogy mindezen üzletek tulajdonosai üzleteiket este 10 órakor annál is inkább zárják be, mert a záróra betartását szigorúan ellenőriztetni fo-

gom s az ellen vétők — folyamaiba tétetvén velük szemben a kihágási eljárás, az 1879. évi XL. t.-c. 74. §-a értelmében 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetén 5 napi elzárással fognak büntettetni.

#### INDOKOLÁS.

A korcsmákról, sörházakról és pálinkamérésekről alkotott 45—3128/1897 bkgy. sz. szab. rend. 5. §-a értelmében a korcsmák, kis vendéglők és italmérési üzletek záróját nagyobb járványok esetén rendőrhatalósággal megszoríthatók. Altalánosan ismeretes, hogy a háború folytán az északi harctéren harcoló csapatok között kolera esetek fordultak elő és az innen városunkba szállított beteg és sűrű katonák között több koleraeset állapított meg. Eme veszedelmes járvány tovább terjedését csak a szigorú mértékletességgel és rendes élet móddal lehet elsősorban és legfőképpen megakadályozni, erre tekintettel a város közönsége érdekében elengedhetetlenül szükséges ennélfogva, hogy az italmérési üzletek záróját már most megszorítsanak, hogy ezáltal a városunk lakosait fenyegető járvány tova terjedése lehetőleg megakadályoztassék.

Miről a detektivek és rendőrlégénység megfelelő kioktatása és szigorú ellenőrzés végett a rendőrfelügyelő, az összes korcsma, kis vendéglő-, és italmérési üzlet tulajdonosok a vendéglősök és kávéosok stb. ipartársulata elnöksége útján, továbbá a helybeli lapok szerkesztősegei és Mile Pál rendőrfőkapitány büntügyi oszt. főnök véghatározattal értesítettnek.

Debreczen, 1914. szeptember hó 25.

Rostás István,  
rendőrfőkapitány.

## A becsületes katona

tisztességes golyót csuszát fegyverébe. Olyan golyót, amely ha megsebez, harc képtelenné teszi az ellenséget, de sebéből még főlgőgyulhat. A becsületes katona a hírhedt dum-dum golyóval lő. Azzal, amelyik tépi, szakítja a testet, elmondhatatlan fájdalmakat okoz, a sebe halálos, de míg a halál jótékony almaráborul a szenvedőre, a kinok kinját kell elszenvednie.

Angol fegyvercsöből röpült ki először a dum-dum golyó, hogy a kis bur nép szabadságát szíven találja. Szíven is találta, cafattá is tépte, úgy, hogy soha többé föl nem támadhat. A mostani háborúban is angol katonák töltöttek meg elsőnek puskájukat becsütelenséggel. A franciák csak követték példájukat.

Az angol, ez a lejtőn lefelé csuszó nemzet voltaképpen azért kergette háborúba Franciaországot, mert Németország kulturális és gazdasági följényeivel nem tudott megbirkózni. A friss, életerős, izmos német ifju az öreg megvéhdedett Anglia valamennyi pozícióját elmozdította. A német ipar, kereskedelem és hajózás ágyai sorra elhallgattak az angol útegeket. A német gazdaság seregei még angol területeket is elárasztottak. Német hajók német árut vittek az angol gyarmatokra és ott a német árut vásárolták meg, míg az angol otthagyták.

De még Anglia szívében, Londonban is kitérték a győzelmi zászlót a németek. Németek gyártotta autók pöffögnek a

Hydeparkban, német szövegekkel borítják be testüket a finom ladyk, német árukat kínálnak eladásra sovinszia kalmárok. A német erőnek, bájoságnak, szellemnek és becsületességnek nem tudott ellentálni senki és semmi.

A mindenünnen kilódított John Bull ezt nem tudta elviselni. Ráuszított Németországra mindenkit, akit csak ráuszíthatott. Ő maga is otthagya a pulót, felöltötte az angol katona maskura-uniformisát, tölténytáskájába dum-dum-golyókat rakott és úgy indult hadba. A német azonban nemcsak vasat gyárt, szemet bányász, vásznat sző, képeket fest, hajókat épít és kereskedést üz, de, ha arra kerül a sor, háborút is visel. John Bullt, dum-dum lövegeinek ellenére, úgy elpáholta, hogy még most is vakarja a lábát.

Mint hogy lassanként arra a meggyőződésre jutott, hogy a harctéren dum-dum golyóival nem boldogulhat, elhatározta, hogy gazdasági téren fog velük megpróbálkozni. Az első kísérletről már beszámolnak a londoni jelentések.

Ezek szerint Angliában azt az eszmét vetették föl, hogy a német és osztrák-magyar szabadalmakat semmisítsék meg. Számtalan olyan német, osztrák és magyar találmány van, amelyre Angliában szabadalmat biztosítottak. Ez annyit jelent, hogy a szabadalmazott találmányt csak a föltaláló gyárthatja s így az abból fakadó jövedelem csak az ő zsebébe vándorolhat. Ha azonban a szabadalmakat megsemmisítik, akárcsak előállíthatja azt a találmányt s így akárcsak eltulajdoníthatja azt a jövedelmet, amely voltaképpen a föltalálót illetné.

Az angol gazdasági dum-dum főképen a német szabadalmak ellen irányul, noha az angliai osztrák és magyar szabadalmak száma szintén elég tekintélyes. A német zsenialitás töméntelen új módot, értékesítési utat, szerzőségeket és összetételezt csalt ki. Az angol szarkák ellen a szabadalommal védekezett, amelyet most meg akarnak semmisíteni.

A határtalan perfidia az első szempillantásra nyilvánvaló. Az is nyilvánvaló, hogy ilyen mélységes perfidiára csak az az álnok angol képes, aki vasárnap a templomban imádkozik, míg a művelőnapokon az egész világot vegigrobotja, végigzsidóztatja.

Nem tudta levernő a németet a békés gazdasági versengés terén, — fölvonultatta tehát ellene a puskák millióit, závarzatokban a dum-dum golyókkal. Mikor a német vitézség félrecepta ezeknek a puskáknak a csövével, a gazdasági dum-dum lövegeket veszi elő. Amit német erő, fáradtság, lángész a világra hozott, azt most ezekkel a becsutelt golyókkal akarja leteríteni, hogy azután karmai között kaparinthassa.

Ha az ember elnézi ezt a kétféle dum-dum löveget, hirtelenében nem tudja megmondani, melyik galádabb, becsuteltenebb. De azt nyomban látja, hogy egyiknek is, másiknak is alkalmazására csak a pusztulás szélén álló benős nemzetek vejemedhetnek.

**Rudo beregek** Sanatorium **Aflenz**

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. Sz.

## HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap, vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban d. e. prédikál Szele György lelkész, d. u. Hajdu Gyula s.-lelkész. A Kistemplomban d. e. 9 órakor Janosi Zoltán lelkész, 11 órakor Zih Sándor lelkész, délután Páncél Jenő s.-lelkész. A Kossuth-utcai templomban délelőtt Uray Sándor lelkész, délután Demeter Gyula s.-lelkész. Az Árpád téri templomban délelőtt Páncél Jenő s.-lelkész, délután Kovács János vallásoktató lelkész. Az I-potálytemplomban Balogh Béla s.-lelkész, délután Polgár Gyula s.-lelkész. A homokkeri imaházban Boér Károly vallásáná.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzések történtek: Szilágyi János és Vértési Margit, Szabó István és Jenet Eszter, Sebestyén Mihály és Madarász Margit Karikó József és Cziffra Jozefa, Strohbach Rezső és Kiss Róza.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötések történtek: Takács Imre r. kat. és Gyurkó Juliánna r. kat., Biró Béla ref. és Derflinger Jozefa ref., Rácz Lajos ref. és Nagy Erzsébet r. kat., Szöllösi Mihály ref. és Serfőző Mária r. kat., Farkas Gyula r. kat. és Rácz Terézia r. kat., Bordás Lajos ref. és Nagy Ágnes r. kat., Jakab Gyula ref. és Süvöltős Juliánna ref.

— **Visszatért a régi állapot a helyközi telefonnál is.** A debreczeni tavbeszélő hivatal lapunk utján értesíti a telefon-előfizetőket, hogy a mai naptól kezdve már nemcsak Hajduvármegye községekkel, hanem a régi állapot teljes visszaállításával Szabolcsvármegye Alsódada és Ligetfalja járással, Ermihályfalvával és Biharvármegye derecskei járásával lehet immár a telefonon beszélni.

— **Rejtélyes gyilkosság.** Téglás előjárósága jelentette a kir. ügyészségnek, hogy Hevesi Gáborné 35 éves asszonyt tegnap halva találták lakásán. A szegény asszony nyakán fojtogatás nyomai látszottak. A nyomozás megállapította, hogy előző este egy ember kért szállást Hevesi Gábornétól s állítólag ez fojtotta volna meg. A törvényszéki orvos a boncolás megejtése vegett Téglásra indult. A nyomozást széles körben megindították.

— **Halálozások.** Az elmúlt két napban a következő haláleseteket jelentették be az állami anyakönyvi hivatalban: Nagy Józsefné reform. 64 éves, Csizi Imre ref. 65 éves, Timkó Erzsébet ref. 3 hónapos, Müller Katalin Erzsébet r. kath. 6 hónapos, Kubinyi Jánosné r. kath. 72 éves, özv. Géber Mózesné izr. 84 éves, Rózsa István ref. 32 éves, Obermájer Sándorné ref. 66 éves, Gencsi Margit ref. 17 éves.

— **Egy népszerű. A „Moll-féle sóborszesz“** által a betegeknek egy épp oly gyógyhatású, mint olcsó szer nyújtatik köszvényes és csúszós bántalmaknál, sebeknél és daganatoknál. Egy üveg ára utasítással együtt 2 korona. Szétküldés naponta utánvétellel. **Moll A.** gyógyszerész, cs. és kir. udv. szállító által, Bécs, I, Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerzetekben és anyagkereskedésekben határozottan **Moll-féle** készítmény kéréndő az ő gyári jelvényével és aláírásával.

— **Egy sorozat művészies reklám bélyeg**et adtak ki a „Bersonművek“ Budapest VII. amelyek mindenkinek ingyen megküldetnek egy 5 filléres levélbélyeg beküldése után.

— **Községi polgári fiu- és leányiskola** Poprádon, a Magas-Tatra alján. Orvosilag ajánlott hely. A német nyelv könnyen elsajátítható. Megbízható családoknál olcsó elátás kapható. Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál Horn József, igazgató.

— **Eladó 15 hektoliter 1913-as Sesta-kerti bor** Csapó-utca 60 szám alatt.

## „DEBRECZEN“ rendkívüli kiadás.

A harctereken sűrűn játszódnak le a nagy, döntő események. Itthon csak a sebesülteket fogadjuk és istápoljuk meghatottsággal a világot rengető és izgalomban tartó csatamezőknek. Itthon az itthagyt nyomorultakat gondozzuk; itthon a szegénység ellen védekezünk, az éhség elhárításán fáradozunk. De a nappaloknak minden órájában izgatottan lesi minden emberi lélek a harctérről érkező híreket.

A „**Debreczen**“ mindig igyekezett gyorsan és pontosan, pusztán **csak hiteles** hírekkel szolgálni a nagy közönségnek. A rendes esti lapunkon kívül, minden fontosabb eseményről — lehetőleg naponként — adunk ki **rendkívüli kiadást.** A mai naptól kezdve és ezután minden nap

**2 fillér** a **rendkívüli kiadás** ára.

A háborus helyzet sok szegénységet, nagy szegénységet idéz elő; a hiteles hírek, a jó újság ma életszükséglet még a legnyomorultabb családoknál is. Ebből a helyzetből mi **hasznot nem akarunk**, szívesen hozunk áldozatokat is. A munkát ingyen adjuk, a készkiadásainkból megtérül valami, ha **2 fillér** lesz a rendkívüli kiadás ára. **De azt akarjuk, hogy mindenki könnyen hozzájuthasson gyors és hiteles híreinkhez.**

## Adjunk látcsövet a katonáknak.

Budapest, szept. 26. A hadsegélyző hivatal a hazafias tevékenység sikerei érdekében figyelmeztet arra, hogy nekünk, akik most itthon maradtunk, kötelességünk minden megtenni, ami az értünk küzdő katonáknak harcképességét fokozza.

Vannak olyan tárgyak, melyekből a készlet már elfogyott, úgy, hogy azokat vétel útján megszerezni felntte nehéz.

Ilyen a jó távcső is, mely úgy tisztjeinknek, mint altisztjeinknek a harctéren megbecsülhetetlen szolgálatokat tesz.

A hadsegélyző hivatal felkéri azokat, a kik bárminő jó látcső birtokában vannak, s azt nélkülözhetik, küldjék azokat a hadsegélyző hivatalhoz (Budapest, IV. Váci-utca 38. sz.) A hadsegélyző hivatalnak küldött adományok a postán portómentesség kedvezményében részesülnek. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

629. szv. szám.  
1914.

Debreczeni m. kir. állami méntelep-parancsnokság.

**Árlejtési hirdetmény.**

A debreczeni m. kir. állami méntelep eperjesi, debreczeni, turjaremetei, rimaszombati, szatmárnémeti, jászberényi és nagyszalontai osztályában elhelyezett kalonai legénység részére 1914. évi november hó 1-től 1915. évi február hó végéig szükségilendő **kenyér**, valamint ugyancsak fentjelzett időszakban az eperjesi, turjaremetei, rimaszombati, szatmárnémeti, jászberényi és nagyszalontai osztály ménállománya részére szükségilendő **széna és alomszalma**, továbbá 1915. év január és február hóra az eperjesi, turjaremetei, rimaszombati, jászberényi és nagyszalontai osztály ménállománya részére szükségilendő **zab** biztosítása iránt a debreczeni m. kir. állami méntelep számvevő irodájában **1914. évi október hó 7-én délelőtt 10 órakor írásbeli zárt ajánlati árlejtés fog megtartatni.**

A takarmány szükségletre megjegyeztetik, hogy a termelők nemcsak az egész mennyiségre, hanem 100 métermázsára is tehetnek ajánlatot. Egyenlő ajánlatok esetén a gazdák és gazdasági szövetkezetek ajánlatai előnyben részesülnek.

A közelebbi szállítási feltételek a debreczeni m. kir. állami méntelep számvevő ir. dájában, továbbá az eperjesi, turjaremetei, rimaszombati, szatmárnémeti, jászberényi és nagyszalontai méntelep osztály parancsnokságoknál megtudhatók, ahol a szállítási feltételek füzete is megtekinthető és ahonnan az árlejtési hirdetmény kívánatra megküldetik.

Debreczen, 1914. évi szeptember hó 23-án.

Debreczeni m. kir. állami méntelep-parancsnokság.

**Nyomatványait**  
a legjutányosabb árban beszerezheti  
**Horovitz Zsigmond**  
könyvnyomdájában, Darabos-u. 7.

**Szabásból lemaradt  
posztódarabokat**

allandóan vesz minden mennyiségben úgy szortírozva, mint szortírozatlanul

**Hugo Koritschner,**  
Brünn, Hoffgasse.

**Petroleum**

Ha szép világosságot  
akar szobájában,  
kérje mindenütt



A „Vacuum Oil Company r.-t.”  
**Vacilite**  
petroleumát,

amely takarékos használata, kifogástalan égése, na gy vilgító erejével tűnik ki.

**HOTEL DEAK FERENCZ** ELSORANGU CSENDES, SZÁLLO.

Budapest, Aggteleki-utca 7.

Gőzfűtés és minden kényelemmel berendezve.

személyes szobák 3 koronától. 2 személyes szobák 5 kor. 20 fill.

5 perc a keleti pályaudvartól.

80 szoba és kávéház áll a t. közönség rendelkezésére.

Tulajdonos PALLAI MIKSA.

**PALACE SZÁLODA**

**BUDAPEST,**  
VIII., RÁKÓCZI-UT 43. sz.

ELSŐRANGU SZÁLLODA, A FŐ- ÉS SZEKVÁROS KÖZPONTJÁBAN.

A legmodernebb berendezéssel, hideg és meleg víz minden szobában. — Fényes hall. — Lakosztályok, fürdőszobával. — 150 szoba, 5 koronától kezdődőleg. — Elsőrendű étterem és kávéház esténként magas színvonalu hangverseny.

**Szálloda és Pensio átvétel Abbáziában.**

Van szerencsem a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy az Abbáziában lévő

**„Slatina”**  
szállodát és pensiót f. é. július 22-én átvettük.

Minden igyekezetünk odairányul, hogy elegáns és kényelmes szobák, valamint a legjobb francia és magyar konyha mérsékelt polgári árak mellett való felszolgálásával vendégeink teljes meglegedését kiérdemeljük. 0000

Szamos látogatást kér

**Hafner Károly**

a „Hofbräu Lokay“ volt főpincére

**Kogler József**

a „Hofbräu Lokay“ volt konyhafőnöke.

**MOLL-FÉLE  
SEIDLITZ-POR**

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása a legmákosabb GYOMOR- és ALTEST-BANTALMAK, gyomorhev, rögzött SZEKREKEDÉS, májbántalom, VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI BETEGSÉGEK ellen, e jeles háziszernak évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona Hamisítások törvényileg fenyítettek.

**MOLL-FÉLE  
SÓS-BORSZESZ**

Csak akkor valódi,

ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a Moll-féle sós borszesz nevezetesen mint a fájdalom-csillapító bedörzsölésszer köszvény, csusz és a megfázás egyéb következményeiregismertebb népszerű.



Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Moll-féle gyermek-szappan.

Legújabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női szappan, a bőr gyökeres gondozásáért és ápolására úgy gyemekek, mint felnőttek számára. Egy darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fill. Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjegyvel van ellátva.

Fő-szétküldés:

**MOLL A. gyógyszerész,**

cs. és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9  
Védél megrendelések naponta posta-utánvét mellett teljesíthetnek. A raktárakban tesék határozottan Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni